
Q1．志村一中はいじめ撲滅に向け、人権尊重教育を適切に行っている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

人数 思う 22% 27% 26% 29% 20% 25%

7学年 78 やや思う 33% 37% 42% 54% 32% 42%

8学年 35 あまり思わない 11% 12% 14% 3% 10% 10%

9学年 41 思わない 1% 2% 3% 0% 0% 1%

計 154 わからない 34% 23% 15% 14% 39% 21%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4．志村一中は家庭学習を促す指導をしている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 25% 18% 18% 9% 12% 14% 思う 25% 18% 18% 9% 12% 14%

やや思う 31% 37% 26% 40% 37% 32% やや思う 31% 37% 26% 40% 37% 32%

あまり思わない 25% 30% 41% 37% 29% 37% あまり思わない 25% 30% 41% 37% 29% 37%

思わない 9% 6% 10% 3% 5% 7% 思わない 9% 6% 10% 3% 5% 7%

わからない 10% 9% 5% 11% 17% 10% わからない 10% 9% 5% 11% 17% 10%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8．志村一中は基本的な生活習慣を身に付ける指導をしている。 Q9．志村一中は規範意識（ルールを守る）を高める指導をしている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 32% 23% 37% 29% 44% 37% 思う 37% 30% 41% 23% 44% 38%

やや思う 44% 23% 37% 49% 29% 38% やや思う 40% 47% 44% 66% 37% 47%

あまり思わない 10% 23% 14% 17% 5% 12% あまり思わない 8% 12% 8% 9% 2% 6%

思わない 1% 23% 4% 3% 0% 3% 思わない 1% 2% 1% 0% 2% 1%

わからない 13% 23% 8% 3% 22% 10% わからない 14% 9% 6% 3% 15% 8%

計 100% 114% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q1．志村一中はいじめ撲滅に向け、

人権尊重教育を適切に行っている。
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Q4．志村一中は家庭学習を促す指導をしている。
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Q6．志村一中は学校行事が充実している。
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Q7．志村一中の授業は各教科とも基礎基本を大切にし、

学ぶ楽しさを味わわせている。
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Q12．志村一中は情報を適切に配信している。（ホームページ・連絡メール等） Q13．志村一中は心と体の健康の指導や対応を適切に行っている。 

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 41% 41% 63% 57% 68% 63% 思う 26% 22% 28% 26% 29% 28%

やや思う 38% 38% 26% 34% 24% 27% やや思う 37% 41% 44% 51% 34% 43%

あまり思わない 11% 13% 6% 9% 2% 6% あまり思わない 9% 12% 14% 9% 7% 11%

思わない 3% 3% 0% 0% 2% 1% 思わない 2% 3% 5% 0% 0% 3%

わからない 7% 6% 5% 0% 2% 3% わからない 25% 22% 9% 14% 29% 16%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 300%

Q16．志村一中は総合的な学習の時間等を通し、個性やコミュニケーション力を伸ばしている。 Q17．志村一中は体力向上に向けた取組を行っている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 19% 18% 23% 14% 20% 20% 思う 24% 21% 22% 11% 29% 21%

やや思う 30% 36% 44% 49% 34% 42% やや思う 34% 37% 47% 51% 29% 44%

あまり思わない 17% 19% 19% 9% 10% 14% あまり思わない 17% 21% 13% 9% 12% 12%

思わない 3% 3% 3% 3% 0% 2% 思わない 4% 3% 4% 3% 0% 3%

わからない 31% 24% 12% 26% 37% 21% わからない 22% 18% 14% 26% 29% 21%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20．志村一中は防災・安全教育（避難訓練、不審者対応等）を適切に行っている。 Q21．志村一中は面談等を適切に設けている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 34% 28% 27% 34% 34% 31% 思う 52% 49% 45% 40% 51% 45%

やや思う 38% 34% 51% 46% 34% 45% やや思う 40% 43% 38% 51% 41% 42%

あまり思わない 6% 10% 5% 3% 2% 4% あまり思わない 4% 5% 9% 6% 7% 8%

思わない 1% 0% 3% 3% 0% 2% 思わない 2% 0% 3% 0% 0% 1%

わからない 21% 27% 14% 14% 29% 18% わからない 3% 3% 5% 3% 0% 3%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12．志村一中は情報を適切に配信している。

（ホームページ・連絡メール等）
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Q13．志村一中は心と体の健康の指導や対応を

適切に行っている。
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Q16．志村一中は総合的な学習の時間等を通し、

個性やコミュニケーション力を伸ばしている。
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Q17．志村一中は体力向上に向けた取組を行っている。
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Q20．志村一中は防災・安全教育

（避難訓練、不審者対応等）を適切に行っている。
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Q21．志村一中は面談等を適切に設けている。
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Q2．志村一中はキャリア教育（将来の進路や職業観）を適切に行っている。 Q3．志村一中はわかりやすい学習指導を行っている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 18% 17% 36% 17% 22% 28% 思う 20% 19% 15% 17% 32% 20%

やや思う 36% 40% 37% 54% 41% 42% やや思う 42% 45% 44% 54% 34% 44%

あまり思わない 16% 22% 14% 11% 15% 14% あまり思わない 12% 16% 28% 17% 10% 21%

思わない 2% 3% 3% 3% 2% 3% 思わない 4% 4% 10% 0% 5% 6%

わからない 29% 18% 10% 14% 20% 14% わからない 22% 16% 3% 11% 20% 9%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6．志村一中は学校行事が充実している。 Q7．志村一中の授業は各教科とも基礎基本を大切にし、学ぶ楽しさを味わわせている。 

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 27% 29% 37% 29% 41% 36% 思う 17% 17% 22% 26% 24% 23%

やや思う 47% 42% 45% 63% 46% 49% やや思う 37% 37% 42% 46% 37% 42%

あまり思わない 14% 19% 12% 6% 10% 10% あまり思わない 17% 19% 21% 20% 17% 19%

思わない 3% 3% 1% 3% 0% 1% 思わない 4% 6% 4% 0% 0% 2%

わからない 8% 7% 5% 0% 2% 3% わからない 25% 21% 12% 9% 22% 14%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10． 志村一中は給食指導やアレルギー対応を適切に行っている。 Q11． 志村一中は教育に関する相談をしやすい環境づくりを行っている。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 47% 38% 56% 66% 68% 62% 思う 27% 26% 24% 23% 27% 25%

やや思う 24% 29% 22% 23% 15% 20% やや思う 32% 37% 41% 49% 41% 43%

あまり思わない 2% 4% 3% 0% 0% 1% あまり思わない 15% 18% 15% 17% 10% 14%

思わない 0% 1% 0% 0% 0% 0% 思わない 5% 5% 12% 0% 2% 6%

わからない 26% 28% 19% 11% 17% 17% わからない 20% 14% 8% 11% 20% 12%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2．志村一中はキャリア教育（将来の進路や職業観）を

適切に行っている。
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Q3．志村一中はわかりやすい学習授業を行っている。
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Q10．志村一中は給食指導やアレルギー対応を適切に行っている。
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Q11．志村一中は教育に関する相談をしやすい環境づくり

を行っている。
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Q6．志村一中は学校行事が充実している。

7年 8年 9年 全体

0%

20%

40%

60%

80%

100%

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない

Q7．志村一中の授業は各教科とも基礎基本を大切にし、

学ぶ楽しさを味わわせている。
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Q14．志村一中は生徒の努力や能力・成果を適切に評価している。 Q15．志村一中は生徒会活動が充実している。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 27% 18% 24% 26% 24% 25% 思う 21% 19% 22% 17% 24% 21%

やや思う 37% 50% 44% 40% 32% 40% やや思う 26% 31% 45% 40% 34% 41%

あまり思わない 8% 19% 13% 17% 32% 19% あまり思わない 13% 15% 10% 0% 7% 7%

思わない 3% 2% 10% 0% 5% 6% 思わない 2% 3% 0% 0% 0% 0%

わからない 25% 12% 9% 17% 7% 10% わからない 39% 32% 23% 43% 34% 31%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18．志村一中は道徳教育を通して、豊かな心や感性を育てている。 Q19．志村一中は部活動が充実している。

おととし 昨年 7年 8年 9年 全体 おととし 昨年 7年 8年 9年 全体

思う 23% 19% 24% 20% 24% 23% 思う 42% 35% 37% 31% 34% 35%

やや思う 35% 39% 50% 54% 39% 48% やや思う 33% 33% 35% 31% 37% 34%

あまり思わない 12% 13% 13% 6% 2% 8% あまり思わない 14% 18% 18% 17% 17% 18%

思わない 2% 3% 3% 0% 5% 3% 思わない 7% 9% 3% 9% 7% 5%

わからない 28% 25% 10% 20% 29% 18% わからない 4% 5% 8% 11% 5% 8%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14．志村一中は生徒の努力や能力・成果を

適切に評価している。
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Q15．志村一中は生徒会活動が充実している。
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Q18．志村一中は道徳教育を通して、

豊かな心や感性を育てている。
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Q19．志村一中は部活動が充実している。
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